





## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН  
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)

№ 1103

О ВНЕШЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА  
ОТ 14.08.2009 № 891 «ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ДОДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВЫБОРОВ ДЕПУТЕТОВ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТЕТОВ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ПО ОДНОМАНДАНТОВУМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 13 11 ОКТЯБРЯ 2009 ГОДА»

С соответствии со статьей 26 закона Владимирской области «Об избирательном кодексе Владимирской области» и постановлением избирательной комиссии Гусь-Хрустального района по избирательному округу № 13 11 октября 2009 года следующие изменения:

Населенные пункты избира-

тельный участок № 527 изложить в следующем редакции:

«Населенные пункты: Василеево, Захарово, Ишево, Малинки, Общада, Тимаково, Чистые Пруды, Ильинский, Чистые Усады, Логи.

Населенные пункты избирательного участка № 531 изложить в следующей редакции:

«Населенные пункты: Василеево, Захарово, Ишево, Малинки, Общада, Тимаково, Чистые Пруды, Ильинский, Чистые Усады, Логи.

2. Опубликовать настоящие по-

становление в газете «Гусевские вести».

3. Контроль за настоящие по-

становление возложить на заместителя главы района МО Гусь-Хрустальный, управляющим О. Кабановым.

ГРУШКО.

## РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТЕТОВ МО ПОС. ЗОЛОТОВО (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

№ 207

О ВНЕШЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 35 УСТАВА МО ПОС. ЗОЛОТОВО (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА Совета народных депутатов МО пос. Золотово (сельское поселение) решить:

1. Внести изменения в статью 35 Устава МО пос. Золотово (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области согласно приложению.

2. Опубликовывать настоящие ре-

шения в газете «Гусевские вести».

В.ЕРОХИН, председатель

Совета народных депутатов,

Ю.ПИСКУНОВ, глава МО.

Приложение 1  
к решению Совета  
народных депутатов  
МО пос. Золотово  
от 31.08.2009 № 207

ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ  
В УСТАВ МО ПОС. ЗОЛОТОВО  
(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)  
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА  
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

1. Добавить пункт 34 в

ст.35 Устава следующего со-

держания:

«34) осуществление муници-

пальных землевладений, управле-

ния муниципальным долгом».

## 11 ОКТЯБРЯ - ВЫБОРЫ В ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Уважаемые избиратели, зарегистрированные на территории муниципальных образований (сельских поселений): Грязовьевское, Демидовское, Краснооктябрьское, Курпинское, Ульяжинское, а также на территории однодмандатного избирательного округа № 10 по выборам депутатов Совета народных депутатов муниципального образования «Гусь-Хрустальный район (муниципальный район)»!

Присоединяясь к 11 октября 2009 года к общему голосованию по выборам в органы местного самоуправления.

В соответствии со статьей 66 Закона Владимирской области «Об избирательном кодексе Владимирской области» избиратели, чьи фамилии и имена включены в списки избирателей на избирательном участке по месту жительства и не могут по уважительной причине (по состоянию здоровья, инвалидности), временно отсутствуют избирательные участки, состоящие из государственных и обще- ственных обязанностей, состоя- ющих здоровья) будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет пройти в помещение избирательного участка, на котором он внесен в списки избирателей, имеет право проголосовать досрочно.

Уважаемые избиратели! Примите выполнить свою граждан- скую долг и прйти на избирательный участок, чтобы проголосовать за тех, кому вы оказываете свое доверие.

Территориальная избирательная комиссия Гусь-Хрустального района

## СПАСИБО ЗА БЛАГОРОДНЫЙ ТРУД

Управление образования администрации Гусь-Хрустального района рабочий профсоюз работников образования сердечно поздравляет с профессиональными праздниками Днем учителя и Днем воспитателя педагогов учрежде- ний образования района, ветеранов педагогического труда, работников управления образования.

Спасибо за ваш вклад в благородный труд, высокий профессионализм и бесконечные theoretical- ности, которые помогают улучшать учебный процесс, повышать уровень знаний детей и учить их любить свой родной край, свою Родину.

Гусь-Хрустальный день даст импульс новым открытиям, подает пример в высочайшее пред- назначение этого труда, належит на то, что этот труд будет по достоинству оценен нашим общество- ством.

Д.БОРЗЕНКО, начальник управления образования, О.ВЕГЕРОВ, председатель РК профсоюза.

## ОН БЫЛ НАСТОЯЩИМ УЧИТЕЛЕМ

1 сентября всеобщая школа собирает ребят в школу. Это первое свидание с дружескими и конечно же с учителями. Но в этом году мы, выпускники Семёновской средней школы 1988 года, понесли Семёновскую утрату - умер наш любимый учитель Александр Минхалов Кузнецов. С умом, спешащим учиться, в классах классные руководители мыслили и мечтали о будущем. Это был необычайно честолюбивый, добрый, честный, открытый и удивительно чуткий. Он никогда не ругал нас за невнимчивый урок, просто смотрел и грустно кинул головой. А мальчишки говорили с легким упреком: «С умом же вы ушли». А что, в историю мира внесли вклад? «Будь ты Борисом Роди- ни!» Это было достаточно для того, чтобы на следующий урок в классе поднимался лес писок, как будто хотелось от- тить вопросы учителя.

Больше всего нам запомнился поход на малую родину в деревню Красное. Там мы видели старых, пониженных, каменных боксерских клубов, это был человек. Весь наш класс, а это более двадцати человек, он привез за своих деньги в деревню, поместил в дом матери и кормил нас. Через несколько дней мы поставили на ремонт крыши и жили там. Помимо этого, он организовал Мишку в спортивную секцию и проводил занятия парной мозоли (за ум, который следил за строго). А на вечером у костра начинался

разговор по душам. Учитель никогда не читал нам историй, он просто рассказывал о своем детстве, юности, о первой и единственной любви к своей жене Любке. И мы впитывали эти уроки жизни, как губка в воду. Учитель любил учеников, но умели его уважать. Мы никогда не увидели его умных добрых глаз, но услышали его чуть хрипловатый голос. Но мы обещаем, что никогда не забудем его; ведь он был настоящим учителем.

А.КЛИМОВА, С.СИМРОВ, Ю.ГОЛОВИН,

С.КУЗНЕЦОВ и другие выпускники

На снимке (слева): выпускники 1988 года Семёновской СШ вместе со своим классным руководителем А.М.Кузнецовым.



## ЛЮБЯТ СВОЮ ШКОЛУ

В основной общеобразовательной Ульяжинской школе работают де- вять учителей, семь из них имеют первую квалификационную кате- горию. Есть среди них выпускники этой школы: Константин Егоров, выпускник 1986 года, более двадцати лет преподавал в С.Богданова, Н.С.Стрельцова, Д.Шурмыгина, Н.И.Мухиной и Е.Гладкиной. Обучавшиеся приобретают крепкие знания и получают по окончании занятий необходимые навыки для самостоятельного образования. Ульяжинская школа имеет хорошие условия для обучения.

Как когда-то «Прометей». Ученики оказывают помощь однокашникам, престарелым.

Работают в школе и физкультурный клуб, организованный Ж.А. Афониной. В рамках сотрудничества с национальным парком «Мещера» ученики кружка принимают участие в конкурсах и раз разы- емывают призы места. Все школьники привыкли к тому, что в школе есть кружок «Моя малая Родина». Есть в школе музей, где много предметов старины, богатая коллекция монет.

На занятиях кружка «Папитра» ученики решают на темы: Работают гуашью, акварелью, углем. Есть вязаные вещи, вышивки, макраме.

Призерами стали обучающиеся

Ульяжинской школы в районном конкурсе «Энэтатом немецкой языка». Ученики 5-го класса Денис Земцов и Екатерина Красильникова заняли I место в районном конкурсе патристической песни. Такой же проходил соревнование в школе. Одно из последних мероприятий – «Осенний». Ребята организовали замечательную выставку природы. Участники были очень хороши в выставках среди учеников Анастасии Афониной, Марии Лазукою, Оксаны Гаранина. Странная ребята готовятся к выборам председателя объединения «Прометей». Свои кандидаты выдвинули Александра Денисов и Вера Медведева, Иван Денисов.

Ребята любят свою школу и благодарны учителям за их труд.

Л.ЖЕРИХОВА

## ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ СТАНЕТ ЦВЕТУЩЕЙ ВЕСНОЙ

Уважаемые клиенты областного государственного социального учреждения социального обслуживания «Центр социального обслуживания населения города Гусь-Хрустального», пенсионеры и ветераны труда!

Женщины Родины отмечают День пожилого человека. Областное государственное учреждение социального обслуживания «Центр социального обслуживания населения города Гусь-Хрустального» поздравляет всех вас с этим праздником. От всей души желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа и веселых праздников.

Мы благодарим вас за помощь в организации праздников, за то, что вы всегда рядом.

Предупреждение всем народу, Смеясь все бури и незды, Спасибо вам за юмор и смех. Честолюбивы и веселы.

Счастья вам в воспоминаниях, И веселы жизни ваши, оптимистичные, бодрых, За то, что не комите расписки.

Благодарим за мудрые песни добрых, По жизни с ними весело шатались!

С почтением, вспоминая юность, Мы вам стихи спевали, песни молоды были, За то, что вы всегда рядом были с нами. От всей души вам говорим спасибо.

Администрация областного государственного учреждения социального обслуживания населения «Центр социального обслуживания населения города Гусь-Хрустального».

Цветущую весну оберегут.

Мы благодарим вас за добрый свет и тепло, и радость, и веселые праздники,

Которые создают много лет.

Всегда нас, знакомых ваших и друзей.

Спасибо вам за ваше беспокойство!

Вы авантюристы и наивные мыши.

Характер у вас, бодрый, позитивный, оптимистичный.

Чтобы не забыть вас, мы хотим напомнить вам,

Что вы самые веселые люди, самые яркие.

Мы благодарим вас за помощь в организации праздников,

за то, что вы всегда рядом.

Мы благодарим вас за помощь в организации праздников,

за то, что вы всегда рядом.

Мы благодарим вас за помощь в организации праздников,

за то, что вы всегда рядом.

Мы благодарим вас за помощь в организации праздников,

за то, что вы всегда рядом.

Мы благодарим вас за помощь в организации праздников,

за то, что вы всегда рядом.

Мы благодарим вас за помощь в организации праздников,

за то, что вы всегда рядом.



# НА ЗАЩИТЕ НАСЕЛЕНИЯ

4 октября исполняется 77 лет со дня образования Гражданской обороны страны.

Появление в годы первой мировой войны боевой авиации противника, способной нанести удары по объектам, которые были на значительном расстоянии от места атаки, привело в 1915 году к немецкой армии химического оружия создавала угрозу нанесения бомбовых ударов и применения отравляющих веществ не только войсками, но и населением. Это потребовало организации специальных средств местной противовоздушной обороны (МПВО) и противогазовой защиты населения страны.

С историей становления и развития гражданской обороны связано немало героических страниц. Наиболее яркими из них стала ратный труд воинов и личного состава формирования МПВО в годы Великой Отечественной войны. Достойными их превинения стали воинственные бои гражданской обороны и спасателей МЧС.

Созданная, в соответствии с приказом от июля 1961 года по положению, Гражданская оборона прошла активный процесс реформирования.

В соответствии с приказом о Гражданской обороне решет здравии, направлен на выполнение мероприятий по подготовке к защите населения, материальных и культурных ценностей от опасностей мирного и военного времени. Только за последние 12 лет проведена огромная работа по реформированию и развитию гражданской обороны:

- создана законодательная и нормативная база;
- изменены организационные основы гражданской обороны;

- за МЧС России закреплены надзорные функции в области гражданской обороны;
- претерпели изменения способы и методы защиты населения;
- произошли изменения в структуре сил гражданской обороны;
- внедрены новые спасательные и информационные технологии.

В соответствии с Федеральным законом «О гражданской обороне» и Указом Президента РФ от 11.07.2008 № 560 «о внесении дополнений в Указ Президента Российской Федерации от 20.08.2008 г.» Правительство РФ было утверждено положение о гражданской обороне в РФ, а в ноябре 2008 г. приказом министра по чрезвычайным ситуациям - «Положение об организации и ведении гражданской обороны в муниципальных образованиях».

В соответствии с планом основных мероприятий по гражданской обороне, предупредительному и ликвидирующему чрезвычайные ситуации, распространением главы города с 1 по 31 октября предприняты меры по организации и укреплению гражданской обороны, в том числе гражданской обороны, гражданской 77-годичия образования гражданской обороны.

С этой целью в городе создан оркестр, утвержден полное пополнение, разработан план подготовки и проведения митинга. Код месники будут сещаться в городских средствах массовой информации.

МУ «УГРОЧС»  
г. Гусь-Хрустальный.

# ОХРАНЯЛА НЕБО МОСКВЫ

Назаренка Клавдия Алексеевна пришла в армию в 1945 году. Сразу же стала офицером, получила звание старшего лейтенанта. Тогда же впервые в жизни она увидела самолеты, летящие в небо. И это понятно. Она склону окунулась в свою военную юность, вспомнила падучий додугу, вместе с которой в боевых ПВО. Они служили в 1-й дивизии ВНОС (воздушного наблюдения, оповещения и связь), в составе которой находилась Московская армия ПВО. Охраняли не только небо столицы, но и центрального промышленного района страны.

Многим гусевским девчатающим образомчики сразу изменили судьбу. Вот и Клавдия Алексеевна не думала, но гадать не следует: ее аттестация на Ударника ПВО № 15, потом поступила в стекольный техникум.

В то время никаких радиопозывов не было, и о приближении вражеских самолетов сообщали инсессоры - «слухари». Так что от их способностей зависела судьба страны. Клавдия внесла многое и прежде всего Богородственности зенитников, встречавших врага огнем. И наша гусевская девушка выполнила задачу успешно: внесла вклад в нашу Победу над фашизмом.

9 мая 1945 года Клавдия Алексеевна встала в строй в Восточной Гусевии в составе Западного фронта. В том же победном году встретилась с Яковом Михайловичем Цирковым, с кем и связала свою судьбу на всю жизнь.

Сейчас К.Цирковская на пенсии, но, несмотря на возраст, попытка. Она долгие годы была членом Владимирского об-



ластного совета ветеранов 1-й дивизии ВНОС.

2 октября у нее день рождения. Назаренка поздравят маму и бабушку, дети, внучки и друзья. Ей и присоединятся, желая ей доброго здоровья и долголетия.

**Е.ПРОКОФЬЕВ,** член Союза журналистов, Фото из семейного архива.

# 102,4 МЛН РУБЛЕЙ - НА ОПЛАТУ РОДОВЫХ СЕРТИФИКАТОВ

За 6 месяцев 2009 года по программе родовых сертификатов региональное отделение Фонда социального страхования РФ направило в лечебно-профилактические учреждения области более 102 млн рублей.

По родовым сертификатам в области рождались 960 малышей, из них 77 двойни. Тройни, самые популярные у женщин, стали родильным днем № 1 Года Владимира, в котором родились почти 1,7 тысячи детей, на втором месте областная клиническая больница - 1,6 тысячи детей. Лидеры среди районных ЛПУ - стали Муромским районом, родившим 269 детей, и Борисоглебским - 265 и 569 девочек, donde Корюковская многопрофильная городская больница № 1 - 947 младенцев.

Средний возраст матери, воспользовавшейся родовыми сертификатами в 2009 году - 26 лет, самые молодые мамы (средний возраст 25 лет) - в Сосновском, Кашинском и Мценском районах.

Средний рост рожениц в 2009 году детей остался прежним - 51,46 сантиметра, в то же время в Гусь-Хрустальном роддоме - 52,83 сантиметра.

Средний вес - 3,37 килограмма, с наибольшим средним - 3,4 кг появился новорожденный в Борисоглебской многопрофильной городской больнице № 1.

По данным недели наибольшее число детей (17,4%) - во вторник.

Количество новорожденных за 6 месяцев 2009 года по сравнению с тем же периодом 2008 года выросло на 135 детей, или на 1,4%. При этом число первородящих рожениц повысилось на 1,6%, вторых и последующих детей в семье - на 1,1%.

ГУ Владимирского регионального отделения фонда социального страхования РФ

# В ЦЕЛЯХ БЕЗОПАСНОСТИ

За 8 месяцев текущего года на территории Владимирской области совершенено 95 ДТП с участием автобусов, в которых 18 человек погибли (2008 г. - 16) и ранены 189 (2008 г. - 154). По вине водителей автобусов зарегистрировано 40 дорожно-транспортных происшествий на 70 человек (2008 г. - 52), в которых 1 человек погиб (2008 г. - 2) и 189 ранены (2008 г. - 154).

Анализ аварийности показывает, что основными причинами происшествий с участием автобусов, является несоблюдение правил дорожного движения, что способствует многочисленным нарушениям требований по обеспечению безопасности пассажирских перевозок. Каждое третье ДТП связано с нарушением правил перевозки пассажиров, посвященных их падению в салоне, а также с нарушением правил перевозки пассажиров, несущими опасность повреждения, несоответствие скорости конкретным условиям движения поступлению причиной 5 происшествий, из-за несоблюдения безопасной скорости движения, правил проезда пешеходных переходов также произошло по 5 ДТП.

Вызывает волнение кадровая политика в автотранспортных предприятиях при подборе водителей, осуществляющих перевозки пассажиров. За услуги оказываются люди слуховые, не имеющие соответствующего опыта работы. Производственно-техническая база предприятий не ставит предъяв-

ляемым требованиям, что приводит к нарушению периодичности технического обслуживания транспортных средств.

Бывают нарушения безопасности дорожного движения, в том числе выпуск автобусов без проверки их технического состояния перед выездом на трассу. В результате, неизвестный синий «дрифт» - движение вправо из-за отсутствия перевозки пассажиров, что указывает на необходимость чистки организованной и эффективной профилактической работы как в автотранспортных предприятиях, так и на маршрутах движения автобусов.

В Гусь-Хрустальном и районе эта проблема стоит так же остро, как в целом по области. Так, за 8 месяцев 2009 года пострадали 10 водителей ОГИБДД ГУ МВД России по Владимирской области, самые 187 нарушений правил дорожного движения, совершенных водителями автобусов.

Учитывая изложенное, в целях профилактики дорожно-транспортных происшествий на пассажирском транспорте, в период с 30 сентября по 10 октября 2009 года проводится второй этап федеральной оперативно-профилактической операции «АВТОБУС».

**А.ПАНФИЛОВ,**  
господин руководитель БДД  
Гусь-Хрустальный  
УВД майор милиции.

# Спорт ФУТБОЛ

В предпоследнем туре чемпионата города по футболу были зафиксированы следующие результаты:

«Россвет» - «Зверь» - 3:3  
«Стимул» - «ФК «Эвзи» - 5:1  
ФК «Ваштунчик» - «Фаворит» - 9:5

**ТАБЛИЦА ЧЕМПИОНАТА ПЕРЕД ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫМИ ИГРАМИ  
ВЫГЛЯДЫТ СЛЕДУЮЩИМ ОБРАЗОМ:**

место	команды	игры	очки	разность мячей
1	«Символ» (Курлово)	19	55	75-14+61
2	ФК «Стройтель» (Пурпурное)	20	49	82-25+57
3	«Фаворит» (Белоководский)	19	42	66-33+33
4	«Мичурин» (Гусь-Хрустальный)	18	32	51-25+26
5	«РАСКО» (Анино)	19	28	45-40+5
6	ФК «Эвзи» (Измайлово)	19	28	74-58+16
7	«Фаворит» (Борисоглебский)	19	23	81-67+14
8	«Красотка» (Борисоглебский)	21	21	52-53+1
9	«Зверь» (Мезенский)	15	15	45-61-36
10	«Р/свет» (Григорьево)	19	8	31-104-73
11	ФК «Ваштунчик»	19	3	31-133-102

В ответной встрече за выход в финальную часть первенства области ФК «Стройтель» с результатом - 2:1 перервал команду «Сокол». Первая игра на выезде футбольники ФК «Стройтель» выиграли - 4:1. Таким образом, наши футбольисты попали в число лучших команд и поборются за призовые места.

# СПАРТАКИАДА ШКОЛ РАЙОНА

В п. Золотково проведены соревнования первого этапа круглогодичной спартакиады школ района 2009 года по виду спорта «Фехтование». В соревновании участвовали девушки в возрасте 12-16 лет. В 1996 г. и 2000 г. в г. Калуге и в 2004 г. в г. Борисоглебске место заняли Золотковской СШ, второе и третье места заняли соответственно учащиеся Белоководской и Иванцевской СШ. У девушек подростков стояли золотоносцы, на втором месте команда Уршельской СШ и третьем - Анопинская СШ.

В п. Золотково команда результативнее:

Юноши:  
1. Демидовская ОШС  
2. Донниковская ОШС  
3. Борисоглебская ОШС  
В личном зачете у юношей первое место занял Николай Ларин (Золотковская СШ), второе - Сергей Малюсов (Иванцевская СШ), третье - Дмитрий Аракнов (Золотковская СШ). У девушек первое место заняла Анастасия Артебейкова, второе и третье места заняли соответственно Анастасия Маликова (Золотковская СШ) и Анастасия Макарова (Анопинская СШ).

В.ГАДЖИЕВ.

